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Na dnešní schůzce jsme se věnovali vyhodnocení akcí, které v posledních týdnech 
proběhly. 
Začali jsme projektem Krabice od bot, který se i přes velmi krátký čas na přípravu 
podařilo splnit výborně – odesláno bylo více krabic, než jsme původně plánovali. Žáci 
poděkovali třídám za rychlou spolupráci.


Pokračovali jsme reflexí školního rozhlasu. I nadále nás provází technické potíže, které 
komplikují přímé vysílání hlášení. Paní Svobodová připravila text na další týden a ten byl 
odeslán třídním učitelům, aby jej přečetli v hodinách osobnostního rozvoje. Vyhodnotili 
jsme, že byl přečten jen v minimu tříd, a mluvili jsme o tom, jakým způsobem funguje 
podpora parlamentních informací v jednotlivých třídách.


Následovala širší debata o prostoru, který žáci ve třídách dostávají pro parlament – zda 
třídy chtějí či nechtějí spolupracovat, jak reagují na výzvy a akce, a jak je využíván čas v 
OR. Žáci sdíleli zkušenosti, zda jejich třída měla prostor na vánoční výzdobu dveří, zda 
pracovali společně nebo to převzala jen část žáků.


Dnes byl ukončen termín soutěže O nejhezčí vánoční dveře. Zapojilo se mnoho tříd a 
vznikla pestrá a nápaditá výzdoba. Výherci obdrží certifikáty a domluvili jsme, kdo je 
roznese, kdy a jak proběhne slavnostní vyzdobení stolu v jídelně pro vítěznou třídu.


Dále pokračujeme v práci na orientačním plánu školy. Stále chybí spodní patro, které 
jsme znovu urgovali. S vedením školy jsme vyjednali, že se přejmenují kabinety, protože 
názvy neodpovídají personálnímu obsazení uvnitř. 


Řešili jsme také, jak zajistit fotodokumentaci školních akcí, kam fotografie ukládat a jak 
je shromažďovat, abychom z nich mohli tvořit materiály pro prezentaci parlamentu a jeho 
práce na webu i při zahraničních projektech.


Domácí úkoly na příště: 

• podívat se do školního kalendáře a vybrat zajímavé dny a svátky, ke kterým 
bychom mohli připravit akci


• pokračovat v přípravě rozhlasového hlášení


• fotit třídní a školní vánoční akce, aby bylo možné vytvářet materiály pro prezentaci


• zkontrolovat stav orientačního plánu a doplnit chybějící část



